

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Gárdonyi Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2022. december 14-én tartandó ülésére**

**„korábbi évek meg nem valósult beruházásairól döntés” tárgyban**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. évi beszámolót tartalmazó adatok megbízható és valós összképének biztosítása érdekében szükség lenne egyes meg nem valósult beruházások felülvizsgálatára abból a szempontból, hogy azok tényleges megvalósítására lát-e lehetőséget a Képviselő-testület.

A 2009-2010-ben, illetve 2015-ben elkészült tervdokumentációk abban a formában már nem megvalósíthatóak, az időközben megváltozott területfejlesztési tervekkel, koncepciókkal már nincsenek összhangban. Ezen felül a beruházási összegek tartalmaznak olyan költségeket (pl. telekalakítási-, eljárási- engedélyezési díjakat), amelyek egy jövőbeli megvalósítás során már nem lennének felhasználhatók.

A tételes számbavétel során a következő két beruházásról kérem döntésüket.

1. Napsugár Part

A Képviselő-testület 35/2008 (II.5.) számú határozatával döntött arról, hogy a Középdunántúli Operatív Program (KDOP-2007-2.1.1.B) keretében az agárdi Napsugár Part kiépítésére vonatkozó pályázatra maximum 70 millió forintot biztosít. A pályázat előkészítése megkezdődött, főként tervezési és engedélyeztetési kiadások kerültek kifizetésre összesen 66.475.675,- Ft értékében. A beruházás nem valósult meg, a Képviselő-testület 25/2010 (II.11) számú határozatával döntött pályázati támogatásról történő lemondásról is.

Kérem a Képviselő-testületet döntését arra vonatkozóan, hogy továbbra is fenntartja-e a beruházás során létrehozott tervek, engedélyek, dokumentációk későbbi felhasználási lehetőségét, avagy az már elavult és dönt a beruházási összeg könyvekből történő kivezetéséről.

2. Míves Múzeum

A Képviselő-testület 195/2015 (V.27.) számú határozatával döntött arról, hogy a Míves múzeum gyűjtemény Gárdonyiba történő áttelepítésével egyetért és szándékában áll a gárdonyi 1853 hrsz-ú ingatlanon a kiállítás bemutatására alkalmas múzeumi épületet létesíteni. Az új épület tervezési és telekalakítási költsége 625.000,- Ft értékben szerepel a nyilvántartásunkban.

Kérem a Képviselő-testületet döntését arra vonatkozóan, hogy fenntartja-e a beruházás során létrehozott engedélyezési tervdokumentáció későbbi felhasználási lehetőségét, vagy hozzájárul a beruházási összeg könyvekből történő kivezetéséhez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen!

1. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az agárdi Napsugár Parthoz kapcsolódó beruházást a későbbiekben nem szándékozik megvalósítani, ezért egyetért az ehhez kapcsolódóan beruházásként nyilvántartott 66.475.675,- Ft könyvekből történő kivezetésével.

2. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Míves Múzeumhoz kapcsolódó beruházást a későbbiekben nem szándékozik megvalósítani, ezért egyetért az ehhez kapcsolódóan beruházásként nyilvántartott 625.000,- Ft könyvekből történő kivezetésével.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2022. december 12.



Tóth István  
polgármester

Készítette: Szabóné Vereczkei Anikó

